

«Социальная няня» присмотрит за малышом

Лукояновским семьям стала доступна услуга по кратковременному присмотру и уходу за детьми. С 1 июля ее бесплатно оказывают специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения округа.

Проект «Социальная няня» запущен в регионе в качестве одной из мер «демографического меню», разработанного Минтрудом России для стабилизации демографической ситуации и улучшения благополучия граждан. Как сообщили в министерстве социальной политики Нижегородской области, новая услуга реализуется в рамках национального проекта «Семья».

На помощь «социальной няни» по присмотру и уходу за малышами не старше трех лет могут рассчитывать многодетные родители, студенческие семьи, молодые семьи, где возраст обоих родителей до 35 лет, семьи участников СВО, одинокие родители, семьи, воспитывающие детей-инвалидов, а также семьи с низким доходом и попавшие в трудную жизненную ситуацию. Время предоставления услуги - не более трех часов подряд в течение одних суток.

Родитель либо законный представитель ребенка может подать заявление на получение услуги на региональном портале «Госуслуги» или напрямую обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: г. Лукоянов, ул. Дзержинского, д. 41.

«Социальные няни» оказывают комплексную помощь по



«Социальная няня» помогает с присмотром и уходом за малышами не старше трех лет

✓ Подробная информация об условиях предоставления услуги «Социальная няня» доступна на сайте министерства по ссылке: minsocium.ru/index.php/news/3454-2091

присмотру за ребенком, контролируют его эмоциональное состояние и самочувствие, обеспечивают режимные процедуры, организуют досуг с учетом возраста и индивидуальных особенностей малыша, - рассказывает директор комплексного центра Ольга Королева. - Особое внимание уделяется проведению подвижных и развивающих игр - как в помещении, так и на свежем воздухе. Мы всегда ориентируемся на время года и погодные условия, чтобы детям было комфортно и интересно.

По словам Ольги Александровны, услуга быстро наби-

рает популярность у лукояновцев. За новой мерой поддержки обратились уже более десяти семей.

- Первые отзывы родителей положительные: они отмечают индивидуальный подход к каждому ребенку, доброжелательное отношение няни и благодарят за помощь, - добавляет Ольга Королева.

Напомним, новый национальный проект «Семья» стартовал в стране по поручению президента России Владимира Путина с 2025 года и является преемником действовавших ранее нацпроектов «Демография» и «Культура». Он предполагает мероприятия, способствующие всестороннему развитию семей: расширение мер поддержки, создание условий для активного долголетия старшего поколения, обеспечение качественной и доступной медицинской помощи.

Лариса СТЕШИНА
Фото из архива КЦСОН